

"НАШЕ ПОДМОСКОВЬЕ": ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОЕКТОВ

Очень правильное решение, что проекты на соискание Губернаторской премии "Наше Подмосковье" членами комиссии стали рассматриваться на местах. Здесь воочию члены комиссии познакомились с участниками конкурса. В комиссию по оценке проектов включены компетентные люди, знающие своих земляков и по деловым качествам, и просто как горожан. Были отмечены действительно важные проекты, которые могут принести пользу. Люди, получившие премию, не положат деньги в карман, а пустят их на реализацию проектов, как,



например, сделала в прошлом году жительница пос.Тарасково Новошахцкая А.В. На полученные деньги был оборудован школьный музей.

Ценность этого конкурса в том, что, благодаря проектам, жители области знакомятся со своими соотечественниками, берут на вооружение их проекты и воплощают в жизнь уже в своих городах. Присутствуя на защите, можно было познакомиться с работами наших земляков.

"Воспета кистью и пером" - так назывался проект Рябовой Альбины Герольдовны, методиста центральной межпоселенческой библиотеки. Под таким названием вышли два сборника: о поэтах, художниках, артистах, творческих людях, связанных с Каширой до 1929 года, и о творцах, наших современниках. Присутствуя на программах, подготовленных этим специалистом в центральной межпоселенческой библиотеке, не устаешь восхищаться этой творческой личностью.

Марина Чабан, сотрудник этой же библиотеки представила проект о выставке "Малая Родина - Кашира" каширских художников и фотографов к 660-летию Каширы.

Своими проектами Зюкова Е.И. призвала жить ярко, интересно, не смотря на возраст, делиться душевным теплом. Екатерина Ивановна хочет видеть свой город красивым, опрятным. Ее цветочная рассада прижилась и в Белопесоцком Свято-Троицком монастыре, и у памятника погибшему летчику в деревне Хитровка, и на садовых участках участниц хора русской песни. Она несет радость людям своими песнями и танцами, защищая честь города на областных конкурсах.

О прекрасных специалистах, спортсменах, общественниках, наставниках молодежи рассказала в своем проекте "Укротители огня" председатель первичной ветеранской организации пожарной охраны. Цель ее проекта популяризировать деятельность системы МЧС. С гордостью отзывалась она о своем руководителе Каширского территориального управления Силами и Средствами ГКУ МО Мособлпожспаса Андрее Львовиче Филиппове, чья фотография вывешена на Доске почета на территории администрации городского округа. С большим вниманием Андрей Львович относится к нуждам ветеранов. А ветераны, в свою очередь, поднимают престиж организации, в 2013-2014 годах ветеранская организация занимала первое место среди подразделений МЧС Московской области. Также председателем ветеранской организации пожарной охраны в проекте "Сохраним традиции" расска-

зала о преданных русской песне людях, которых объединил хор русской песни, о достижениях народного коллектива хора русской песни Городского Дома культуры. Дважды хор занимал первое место на Международных фестивалях "Битва хоров". В этом году он, как победитель отборочного тура "Битва хоров" в городе Озере, 1 октября примет участие в гала-концерте в городе Москве. Заслуга руководителя хора Новицкой Татьяны Николаевны и аккомпаниатора Зенина Евгения Григорьевича в том, что внимание каширян к хору не ослабевает, на их концертах всегда аншлаги. Участницы хора - натуры яркие, увлекающиеся, которые предаются вечному жанру, который будет жить в веках.



Председатель организации "Дети войны" городского округа Кашира Петров Владимир Андреевич представил совместный проект правления "На войне детей не бывает". В проекте рассказывается о деятельности 15 первичных организаций "Дети войны" городского округа. О связи "детей войны" с другими общественными организациями, с военкоматом, налажено сотрудничество с "детьми войны" Озерского района. Дружеские отношения правления "Детей войны" сложились с волонтерским объединением "Милосердие" Детско-юношеского центра, которые, как тимуровцы помогают "детям войны". Правление организации "Дети войны" объединяет одно желание - помочь людям выжить в наше нелегкое время, найти смысл жизни и радость бытия.

О своей односельчанке, человеку с ограниченными возможностями Светлане Горбунове, рассказала жительница села Тарасково Шаропова Лидия Алексеевна, и, слушая об этой женщине, творящей одной рукой великолепные шитье, вязаные вещи, не устаешь восхищаться нашими талантливыми жителями.

Громова Валентина Никифоровна предложила проект о хоре "Ветеран" первичной ветеранской организации Кашира-2, где исполнителям от 68 до 92-х лет, и они выступают на окружных и областных фестивалях народного творчества. И это только малая часть представленных проектов. Защищать проекты пожилые участники хотели только у комиссии, где членами были представители Общественной палаты Кирилюхи В.М., Фетисов В.П., О.Гречишкин, от них исходило доброжелательство и чувство покоя.

В.В.Фадеева

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ...

Единовременную выплату в размере 5000 рублей пенсионеры получают вместе с пенсией за январь 2017 года

Единовременную компенсационную выплату в размере 5000 рублей пенсионеры получают вместе с пенсией за январь 2017 года. Выплата будет носить беззаявительный характер - обращаться в Пенсионный фонд или подавать заявление не нужно.

Единовременная выплата будет осуществлена пенсионерам, которые получают пенсию по линии Пенсионного фонда России, постоянно проживающим на территории Российской Федерации. В общей сложности выплата охватит почти 43 млн. получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению - работающих и неработающих. На осуществление выплаты потребуется более 200 млрд. рублей.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Решение о предоставлении единовременной выплаты принято Правительством Российской Федерации. В настоящее время Правительство готовит соответствующий федеральный закон, который в осеннюю сессию будет внесен в Федеральное собрание РФ.

Что касается дальнейшей индексации пенсий, важно отметить, что Правительством РФ принято решение с 2017 года вернуться к прежнему порядку индексации, то есть в полном объеме, исходя из фактической инфляции за прошлый год для страховых пенсий и по росту уровня прожиточного минимума пенсионера для пенсий по гособеспечению.

Проект основных характеристик бюджета Пенсионного фонда России на 2017-2019 гг. предусматривает увеличение пенсий в соответствии с базовым пенсионным законодательством.

Таким образом, уже 1 февраля 2017 года страховые пенсии неработающих пенсионеров будут проиндексированы, исходя из индекса роста потребительских цен за 2016 год. Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля 2017 будет проведена с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за 2016 год.

ГУ-Управление ПФР №35 по г.Москве и Московской области напоминает гражданам из числа федеральных льготников о том, что заявление об отказе от получения набора социальных услуг (социальной услуги), предоставлении или возобновлении предоставления социальных услуг (социальной услуги) в 2017 году можно подать в клиентскую службу нашего Управления (каб.125) строго до 1 октября 2016 года.

- заявление об отказе от получения набора социальных услуг (социальной услуги) могут подать граждане, которые приняли решение заменить предоставляемые в натуральном выражении льготы на денежную компенсацию с 01.01.2017 г. и ранее не обращались с таким заявлением;

- заявление о возобновлении предоставления социальных услуг (социальной услуги) могут подать граждане, которые ранее осуществили отказ от предоставления социальных услуг (социальной услуги), но считают необходимым возобновить предоставление льгот в натуральной форме с 01.01.2017 г.;

- заявление о предоставлении социальных услуг (социальной услуги) могут подать граждане из числа лиц, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и приравненных к ним категорий в случае необходимости получения социальных услуг (социальной услуги) в натуральном выражении с 01.01.2017 г.

В случае, если гражданин не меняет своего волеизъявления на 2017 год, обращаться с заявлением нет необходимости, так как все заявления, поданные, начиная с 2008-2009 гг., действуют до 1 января года, следующего за годом, в котором гражданин изменит свое волеизъявление.

После 1 октября 2016 года заявления на 2017 год принимать не будут, так как в соответствии с действующим законодательством с указанным заявлением на следующий год можно обратиться с 1 января по 30 сентября текущего года.

Наш адрес: г.Кашира, ул.Стрелецкая, д.70. Телефон: 31-644.

АКЦИЯ ПО ПОСАДКЕ ЛЕСА "НАШ ЛЕС. ПОСАДИ СВОЕ ДЕРЕВО" ПРОЙДЕТ В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 17 СЕНТЯБРЯ

Акция по посадке леса "Наш лес. Посади свое дерево" пройдет в Московской области 17 сентября, мероприятие открывает ежегодную Всероссийскую акцию "Живи, лес!", организованную Рослесхозом и проводимую в федеральном масштабе, сообщает пресс-служба Комитета лесного хозяйства Московской области.

"По инициативе губернатора Московской области 17 сентября во всех районах Подмосковья пройдет акция "Наш лес. Посади свое дерево".

Посадка более 520 тысяч елей, около 900 тысяч сосен и 110 тысяч дубов запланирована в рамках акции, кроме 89 площадок на землях гослесфонда, посадка будет проходить и на землях муниципальных образований - уже размечено 356 площадок общей площадью 174,17 га, а всего из запланировано 540, с общей площадью 236 га, и территории муниципальных образований будут высажены саженцы декоративных и плодовых деревьев и кустарников (яблоня, груша, сирень, черемуха, липа, рябина, ирга, каштан), добавляется в релизе.

На территории Ступинского лесничества - пять площадок на землях гослесфонда площадью 17,2 га и 49 площадок на муниципальных землях Ступинского (12 площадок, 11,6 га), Коломенского (28 площадок, 4,605 га) и Каширского (девять площадок, 2,775 га) районов общей площадью 18,40 га.

